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VEC: Žiadosť

Vážený pán zastupujúci generálny prokurátor, obraciam sa na Vás so žiadosťou o zabezpečenie zákonnosti na Slovensku.

Podľa § 2 Zákona č. 85/2005 o politických stranách v platnom znení nesmie politická strana svojou činnosťou porušovať ústavu, ústavné zákony, zákony a medzinárodné zmluvy.

Z medializovaných informácií o kauze „Gorila“, ako aj ďalšieho množstva káuz týkajúcich sa činnosti politických strán (privatizácia štátneho majetku, financovanie politických strán, verejné obstarávanie, ... ), ktoré boli v období posledných 20 rokov medializované, bolo nepochybne preukázané, že zástupcovia polistických strán na rôznych úrovniach výkonu štátnej moci sa dopúšťali a dopúšťajú svojou činnosťou porušovania mnohých zákonov SR. O všetkých medializovaných kauzách má generálna prokuratúra informácie, resp. je schopná si ich zabezpečiť.

Dôsledky nezákonného konania predstaviteľov politických strán veľmi negatívne ovplyvnili život občanov Slovenska. Po zverejnení kauzy Gorila vyústila nespokojnosť do občianskych protestov. Jednou z oprávnených požiadaviek protestujúcich občanov, ktorých bude neustále pribúdať, je odstúpenie skompromitovaných „skorumpovaných“ politikov zo všetkých funkcií a odklad konania predčasných parlamentných volieb. Je nepochybné, že politici ešte stále nepovažujú tlak verejnosti za dostatočný na to, aby sa sami zbavili svojej moci a z nej plynúcich finančných „výhod“. 

Po demonštrácii z piatka 3.2.2012 došlo k prvým zraneniam a nedá sa očakávať, že s plynutím času sa situácia bude zlepšovať. Práve naopak. Obávam sa najhoršieho scenára – t.j. že dôjde k strate na ľudských životoch. Generálny prokurátor má možnosť a aj povinnosť podľa platných zákonov SR prispieť veľmi významne do riešenia vzniknutej situácie.

Podľa § 17 Zákona č. 85/2005 v platnom znení ak politická strana koná v rozpore s vyššie uvedeným § 2 zákona, je generálny prokurátor oprávnený podať na Najvyšší súd SR návrh na rozpustenie strany. Vzhľadom na termín konania predčasných parlamentných volieb nie je reálne z časového hľadiska vypracovať takýto návrh, a tým ani reálne, aby Najvyšší súd SR o tomto návrhu rozhodol do termínu konania volieb.

Preto si dovoľujem požiadať Vás o urýchlené podanie návrhu na vydanie predbežného opatrenia na Najvyšší súd v zmysle § 14, odst. 2, písm. e) Zákona o prokuratúre, ktorým sa pozastaví činnosť politických strán zainteresovaných v médiách prezentovaných kauzách, predovšetkým v kauze Gorila, až do rozhodnutia NS SR vo veci samej. Podľa zákona musí súd o predbežnom opatrení rozhodnúť do 30 dní. Reálne sa teda rozhodnutie NS SR o predbežnom opatrení dá stihnúť do termínu konania volieb. Som presvedčený, že už len samotné podanie Vášho návrhu prinúti parlament posunúť termín konania volieb a vytvorí sa v dotknutých stranách priestor pre ich vnútornú očistu, ako aj pre zníženie napätia v spoločnosti.

Množstvo medializovaných káuz nad všetky pochybnosti preukazuje, že činnosťou viacerých politických strán, predovšetkým ich štatutárnych zástupcov, došlo a dochádza k porušovaniu zákonov SR. Pre rozpustenie strany zákon nevyžaduje dokázanie trestnoprávnej zodpovednosti. Sú teda splnené všetky podmienky pre navrhovaný postup a Vy máte povinnosť takto konať zo zákona, napríklad podľa § 3, odst. 2 Zákona o prokuratúre.

Žiadosť bude medializovaná, aby sa k nej mohli pridať všetci občania SR, ktorí sa s ňou stotožňujú.

S pozdravom

Ing. Milan G a b č o , CSc.

